

OUCMANICE 2024 – 1. STUPEŇ

I v letošním školním roce bychom rádi pro děti zrealizovali environmentální pobyt. Program pobytu je naplánován tak, aby pasoval do našich výukových plánů. Žáci se budou učit, jen na jiném zajímavém místě a v jiném prostředí. Pobyt bereme i jako důležitý adaptační prvek. Pobyt je součástí ŠVP (výuky). EVVO pobyt finančně podpořil Pardubický kraj.

Doplatek na žáka (doprava, ubytování, strava, program) – 1 500,- Kč (cena pobytu bez dotace je 2 280,-), pokud nepojedou všichni žáci, cena se navýší. Peníze vybíráme do 12. 9. 2024.

Odjezd – pondělí 16. 9. v 8hod od školy vlastním autobusem

Návrat – středa 18. 9. cca do 15hod (upřesníme)

Pedagogický doprovod – Vendula Morávková, Taťána Šírková, Irena Tomášková, Sandra Dvořáková

Ekocentrum Paleta – je občanské sdružení zabývající se ekologickou výchovou se zvláštním důrazem na působení na děti a mládež. Od roku 2004 je Krajským koordinátorem Environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty Pardubického kraje.

MÍSTO KONÁNÍ a UBYTOVACÍ PROSTORY

Pobyt se uskuteční ve spolupráci s Ekocentrem Paleta na její pobočce v Oucmanicích, které jsou cca 50 km od Telecího. Budeme ubytováni v 2 – 7 lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím. Oucmanice jsou příjemné prostředí využívající přírodní materiály – dřevo, cihelná dlažba a kámen, s moderní kuchyní jídelnou (společenský sál). V Oucmanicích jsme již se školou byli a je tam opravdu hezky.

Strava je zajištěna. V pondělí začínáme odpolední svačinou, v úterý je zajištěna celodenní strava a ve středu snídaneň + oběd.

Odkaz na Paletu a Oucmanice: <http://www.paleta.cz/>

SEZNAM DOPORUČENÉHO VYBAVENÍ ÚČASTNÍKŮ

S sebou: kartičku pojišťovny (stačí kopie, budeme vybírat), léky, pokud jsou potřeba.

Na cestu do malého batůžku: pití a svačinu, igelitový sáček, kapesník.

Hygienické potřeby: ručník, mýdlo, kartáček, pasta, hřebec, kapesníky.

Oblečení a obutí (dle aktuálního počasí): jeden pár pevné obuvi a jedny další náhradní boty na ven, svetr/teplá mikina, větrovka/ bunda, dlouhé kalhoty, tepláková souprava, několik ks spodního prádla, čepice/kšiltovka, šátek, trička, několik párů ponožek, pyžamo, pláštěnka, přezůvky.

Drobné kapesné dle svého uvážení – v areálu je k dispozici obchůdek s ekovýchovnou literaturou a pomůckami, výrobky fair-trade a drobné občerstvení.

Pro volné chvíle doporučujeme přibalit např.: oblíbenou hračku, plyšáka, knížku, stolní hru, hlavolam, příp. hudební nástroj.

Doporučení

- s sebou spíše starší kusy oblečení, může dojít k poškození,
- mobilní telefony a jiné cenné předměty raději nechejte doma. Za ztrátu nebo poškození těžko může nést organizátor odpovědnost.